

山西省第二人民医院

思想政治、作风纪律专项教育整顿活动学习心得

门诊部 胡芳

医德医风是我们医护人员进行医疗服务的思想和行为准则，它就像一面镜子，让我们在工作中能时刻对照自己的一举一动，谨言慎行。通过这一段时间的学习，我有了深刻体会。

我认真学习了医院医德医风建设相关文件《九项准则》、《山西省第二人民医院请销假及管理制度》、《山西省第二人民医院医德医风奖惩管理办法》等制度。使我从思想上充分认识加强医德医风建设的重要性，牢固树立全心全意为人民服务的思想，一切以病人为中心，一切为病人服务。医德医风建设是精神文明建设的重要组成部分，医护人员是人民健康卫士，又是党和政府联系群众的窗口，医德医风好与坏，与广大人民群众密切相关，是关系民生和谐的大事。

我们医护人员在医疗卫生服务活动中，“为人民服务”是关键，其次核心是要尊重关心患者，营造出文明、和谐的就医环境，形成平等、相互理解的医患关系。医德规范是医护人员进行医疗服务的思想和行为准则。护士肩负着救死扶伤的光荣使命，护士素质不仅与医疗护理质量有密切的关系，而且对护理学科发展的决定性要素。因此，不断提高自身素质，是合格护士的重要任务，护理职业道德是护理社会价值和护士理想价值的具体体现。通过学习，我有了以下一些心得体会。

一、《九项准则》的学习使我进一步增强了医疗机构工作人员的责任感，使命感，规范了执业行为，弘扬了新时代医疗卫生人员职业精神，引导形成风清气正的行业环境，以保障医疗卫生事业的高质量发展。坚持正面倡导，反面警示并行，面向全体工作人员加强作风建设基础性规章制度建设。《行业道德、执业规范、群众评

求的具体化呈现，体现了“严谨、负责”“爱行业、守行风”的行业管理要求。要求我们依法从业，要守住我们的道德底线。

二、在精神作为管理制度的学习中，我了解了此制度切实维护了职工休息权利，调动了工作积极性。我们在工作不同年龄的阶段，社会享受不同年龄工龄阶段的带薪休假，作为职工，就要做到不违反劳动纪律，遵守单位的规章制度，积极团结，使单位各部门都能有效运转，和不辞辛劳，不擅离职守，服从单位统一管理，又能尊老爱幼。

三、关于医德医风奖惩管理办法，我了解到要把医德医风建设放在首位。以德为先，树立全心全意为患者服务的思想，不利用工作之便谋取个人利益。作为一名医德高尚，业务精湛，作风优良的医务工作者，科室的成就离不开科室每一个人的努力。您对我们努力工作的肯定，我们每个人尽心尽力的做好本职工作，积极参与医院的各项活动，积极为科室的荣誉献言献策。

作为一名医务人员，工作是艰辛的，早上时刻背负着巨大的精神压力，而且还常常受到来自患者及其家属的责难和不理解不耐烦。但您当与死神的拔河终获得胜利；当麻疾在床的病人能站稳脚步，当痛苦的表情被放松的微笑所代替。作为医务工作者，那一份满足和喜悦，是无法用言语形容的。那您找到自己生命的价值，体会到平凡中的快乐。还记得一百多年前烛光天使南丁格尔的那段誓言。的确，不论时代怎么变化，医学如何进步，救死扶伤，实行人道主义将永远是医务人员终生遵行的原则，也是我们要时刻铭记于心的行为准则！